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Imie i Nazwisko ................................................... 26 kwiecieṅ, 2019

Test. U lamki zwyk le i u lamki dziesiȩtne.

Rozwia̧zania wzorcowe

Zadanie 0.1 (15p) Oblicz wartoṡċ wyrażenia arytmetycznego
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Zadanie 0.2 (18p ) Oblicz wartoṡċ wyrażenia arytmetycznego. Odpowiedź napisz w postaci

liczby mieszanej
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Zadanie 0.3 (10p) Ma lgosia w sklepie kupi la 2
1

3
kg truskawek po 15 z l. za jeden kilogram,

3
1

2
kg cebuli po 6 z l. za jeden kilogram oraz 4

1

2
kg marchwi po 4 z l. za jeden kilogram .

Oblicz ile Ma lgosia zap laci la za zakupy ?

cena truskawek : 2 1

3
∗ 15 zl = 7

3
∗ 15 = 7 ∗ 5 = 35 zl

cena cebuli : 3 1

2
∗ 6 zl = 7

2
∗ 6 = 7 ∗ 3 = 21 zl

cena marchwi : 4 1

2
∗ 4 zl = 9

2
∗ 4 = 9 ∗ 2 = 18 zl

..................................................................................

Razem zakupy kosztowaly : .35 zl + 21 zl + 18 zl = 74 zl

Zadanie 0.4 (10p ) Zamieṅ u lamk zwyk ly i liczbȩ mieszana̧ na u lamk dziesiȩtny
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Zadanie 0.5 (8p ) U lamki dziesiȩtne napisz w postaci u lamkȯw zwyk lych
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i skrȯċ, jeżeli to jest możliwe.

Zadanie 0.6 (16p) Zamieṅ u lamek zwyk ly na dziesiȩtny. Wynik zaokra̧glij do dwȯch cyfr

po przecinku.
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Wynik zaokra̧glamy do 2 cyfr po przecinku, to znaczy dodajemy 1 do cyfry setnych rȯwnej

6, bo cyfra tysiȩcznych też rȯwna 6 jest wieksza od 5, piszemy
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Wynik zaokraglamy do dwȯch cyfr po przecinku, cyfra setnych 5 pozostaje bo cyfra tysiecznych

1 < 5 jest mniejsza od 5. Odp: 2
4
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≈ 2, 57
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Zadanie 0.7 (13p ) Oblicz wartoṡċ wyrażenia arytmetycznego i napisz wynik obliczeṅ w

postaci u lamka dziesiȩtnego
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Zadanie 0.8 (10p) Znajdź liczbȩ, ktȯrej cyfra jednoṡci wynosi 5, cyfra czȩṡci dziesia̧tych

jest dwa razy wiȩksza od cyfry czȩṡci setnych i trzy razy wiȩksza od cyfry czȩṡci tysiȩcznych.

Ile jest takich liczb ?

Cyfra czȩṡci dziesia̧tych jest dwa razy wiȩksza od cyfry czȩṡci setnych i trzy razy wiȩksza
od cyfry czȩṡci tysiȩcznych, jeżeli cyfra czȩṡci dziesia̧tych jest podzielna przez 2 i przez 3.
Jasne ze ta̧ cyfra̧ jest jedynie cyfra 6.
Jedyna̧ liczba̧, ktȯrej cyfra czȩṡci dziesia̧tych jest dwa razy wiȩksza od cyfry czȩṡci setnych
i trzy razy wȩksza od cyfry czȩṡci tysiȩcznych jest liczba 5, 632


